

Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa 2. stopnje »Ekonomske in poslovne vede« (EPF, UM) - študijsko leto 2019/2020, povzetek

Z namenom kakovostne evalvacije študijskega programa smo v komunikaciji z zunanji in notranji deležniki, evalvirali magistrski študijski program Ekonomske in poslovne vede. Preverili smo uresničevanje in možnosti implementacije preteklih predlogov ter oblikovali priporočila za prihodnje.

Izvedbo študijskega programa je zaznamovala epidemija COVID-19. V spomladanskem semestru so bili urniki v skladu z epidemiološkimi razmerami prilagojeni delu na daljavo (z uporabo programskega orodja MS Teams) ter prilagojeni zahtevam in potrebam študentov pri izvedbi študija na daljavo. Pri tem smo upoštevali priporočila NAKVIS-a.

Osnovne ugotovitve, ki izhajajo iz rezultatov študentskih anket o zadovoljstvu s študijem in študijskimi obremenitvami, ki so jih obravnavali tudi vsi organi in komisije UM EPF:

- Visokošolski učitelji in sodelavci izkazujejo visoke povprečne ocene pedagoškega dela, ki so visoko nad povprečno oceno lestvice in v večjem deležu tudi nad povprečjem UM.
- Rezultati študijskih obremenitev študentov po ECTS izkazujejo ustrezno obremenjenost študentov, usklajeno z ovrednotenjem po ECTS.
- Rezultati ankete diplomantov študijskega programa o zadovoljstvu s študijem izkazujejo visoko stopnjo zadovoljstva.

Učni načrti predmetov se vsako leto izpolnjujejo in prilagajo. Nosilci predmetov, katedre in študijske usmeritve vsako leto obravnavajo kakovost učnih načrtov in izboljšujejo kakovost predmetov. Velika pozornost se namenja študijskim gradivom, ki so dostopna študentom na spletni strani fakultete v elektronski obliki (v spletni učilnici Moodle), sistemu MS Teams ter v knjižnici EPF. Tako so tudi v tem študijskem letu nosilci v okviru kateder posodobili učne načrte predmetov, o čemer so razpravljali tudi komisije in organi UM EPF. Ugotovljamo, da je sodelovanje in vključevanje študentov v znanstvenoraziskovalno delo obsežno in omogoča doseganje raziskovalnih kompetenc diplomantov magistrskega študijskega programa. Na podlagi analize in študentske ankete prav tako lahko ugotovimo, da so načini preverjanja in ocenjevanja znanja skladni z usmeritvami bolonjskega študija ter da jih študentje ocenjujejo kot ustrezne.

Za magistrski študijski program smo se v akademskem letu 2019/2020 pripravljali na mednarodno reakreditacijo ECBE, študijski program pa je akreditiran tudi pri ACBSP (reakreditacija) ter ima prestižno mednarodno akreditacijo na področju poslovnih ved AACSB od leta 2018. Pridobljene mednarodne akreditacije študijskega programa ter interne ocene njihovega izvajanja v letu 2019/2020 dokazujejo, da imajo nosilci in izvajalci učnih enot na študijskem programu ustrezne pedagoške in raziskovalne reference.

Na podlagi analize podatkov anket ter analiz uspešnosti in prehodnosti študija in kazalnikov za področje izobraževalne dejavnosti ter drugih virov smo pripravili glavne ugotovitve in priporočila za izboljšanje kakovosti študijskega programa, med katerimi so: povezovanje ciljev študijskega programa in raziskovalnih programov ter razvoj predmetov namenjenih za obravnavo najnovejših spoznanj znanstvenih disciplin, kontinuirano spremljanje kakovosti in ustreznosti programa, obravnava predlaganih sprememb programa ter usklajevanje razvoja študijskega programa s politiko in strategije EPF, povečanje obsega praktičnih vsebin, povečanje obsega sodelovanja domačih in tujih predavateljev, uporaba sodobnih pedagoških rešitev ter vključitev raziskovalnega dela študentov v študijski program idr.

Samoevalvacija študijskega programa je umeščena v samoevalvacijo vseh dejavnosti fakultete v akademskem letu 2019/2020. Dokumentacija o opravljenih posvetovanjih, izvajanju programa, rezultatih programa ter predlogih za izboljšavo je na razpolago na EPF.